



Honorary Doctorate Ph.D, D.Litt

What is an honorary doctorate?

Details

<p>मानद डॉक्टरेट क्या है?</p>	<p>मानद डॉक्टरेट, या डॉक्टर ऑनोरिस कॉसा, एक डॉक्टरेट-स्तर की मानद डॉक्टरेट है जिसे कोई परिषद किसी व्यक्ति को दे सकता है। मानद डॉक्टरेट एक ऐसा पुरस्कार है जो समाज, विशिष्ट क्षेत्रों और पूरी दुनिया में किसी व्यक्ति के योगदान को मान्यता देता है। मानद डॉक्टरेट पाने वाले लोग आम तौर पर वे होते हैं जो स्वास्थ्य सेवा, सामाजिक अर्थशास्त्र, मनोरंजन, राजनीति, व्यापार, रहस्यवाद, चिकित्सा और विज्ञान पर गहरा प्रभाव डालते हैं।</p>
<p>मानद डॉक्टरेट की नियुक्ति कौन करता है?</p>	<p>"परिषद का बोर्ड शैक्षणिक या गैर शैक्षणिक क्षेत्र के लिए मानद डॉक्टरेट की नियुक्ति करता है। मानद डॉक्टरों की नियुक्ति का अधिकार निदेशकों को सौंपा जा सकता है।</p>
<p>"क्या मैं अपने नाम से पहले "डॉ" शीर्षक का उपयोग कर सकता हूँ, क्या यह कानूनी है?</p>	<p>"हाँ, यह पूरी दुनिया में पूरी तरह से कानूनी है, इसे किसी भी नियमित डिग्री के रूप में भी प्रमाणित किया जा सकता है।</p>
<p>नियमित और मानद डॉक्टरेट के बीच क्या अंतर है?</p>	<p>एक नियमित डिग्री, आप अकादमिक सुधार के लिए उपयोग कर सकते हैं। मानद डॉक्टर एक स्टेटस सिंबल है, इसका उपयोग पदोन्नति, वेतन वृद्धि आदि के लिए नहीं किया जा सकता है।</p>
<p>मानद डॉक्टरेट के पुरस्कार के लिए क्या किसी देश की सरकार द्वारा परिषद या विश्वविद्यालय को मान्यता दी जानी चाहिए?</p>	<p>ज़रूर, तभी यह वैध होगा।</p>
<p>मानद डॉक्टरेट के साथ आप क्या कर सकते हैं?</p>	<p>मानद डॉक्टरेट की उपाधि प्राप्त करने से आपको पेशेवर रूप से कोई विशेष विशेषाधिकार नहीं मिलता है, लेकिन यह आपको प्रतिष्ठा और अतिरिक्त पहचान प्रदान कर सकता है। आम तौर पर, यह आपको निम्नलिखित प्रदान करता है:</p> <p>उच्च सम्मान वाले व्यक्ति के रूप में औपचारिक मान्यता प्राप्त करना</p>

अपना नाम बताने के बाद “डॉक्टर” शीर्षक का उपयोग करना
अपने रिज्यूमे में “उपलब्धियों और पुरस्कारों” अनुभाग के अंतर्गत
शामिल करें।
मानद डॉक्टरेट की वैधता आजीवन होगी।

मानद डॉक्टरेट के लिए आवेदन कैसे करें?

भारत सरकार के साथ पंजीकृत Emerging India Paramedical & Nursing Council की मानद डॉक्टरेट (मानद कारण) के लिए आवेदन करें। मानद डॉक्टरेट प्राप्त करने का सबसे अच्छा अवसर, अपना प्रोफ़ाइल सबमिट करें और अभी अपना स्लॉट बुक करें।

आवेदन के लिए पात्रता

उम्मीदवार भारत का निवासी होना चाहिए।

उसके पास भारत का वैध सरकारी स्वीकृत पहचान पत्र होना चाहिए।

न्यूनतम कार्य अनुभव

आवश्यक दस्तावेज?

अपना CV/रिज्यूमे जमा करें।

अधिकतम 500 शब्दों में अपनी पूरी जीवनी/प्रोफ़ाइल। (PDF प्रारूप में)

माध्यमिक से उच्चतम योग्यता तक सभी स्व-सत्यापित शैक्षणिक योग्यता प्रमाण पत्र।

पिछले और वर्तमान के सभी स्व-सत्यापित अनुभव प्रमाण पत्र। (PDF प्रारूप)

HD गुणवत्ता वाली तस्वीरें।

वैध सरकारी पहचान पत्र (पासपोर्ट/पैन कार्ड/ड्राइविंग लाइसेंस/राशन कार्ड/आधार कार्ड)

वैध सरकारी पता प्रमाण (पासपोर्ट/वोटर कार्ड//ड्राइविंग लाइसेंस/राशन कार्ड/आधार कार्ड)

मानद डॉक्टरेट की आवश्यकता के कारण

"मान्यता और प्रतिष्ठा: मानद डॉक्टरेट प्राप्त करना किसी की उपलब्धियों की मान्यता है, और यह प्राप्तकर्ता को प्रतिष्ठा और सम्मान दिलाता है। यह उनके कार्यक्षेत्र में उनकी विश्वसनीयता और प्रभाव को भी बढ़ा सकता है।

सहयोग के अवसर: मानद डॉक्टरेट प्राप्तकर्ताओं को अक्सर सम्मेलनों, कार्यशालाओं और अन्य कार्यक्रमों में भाग लेने के लिए आमंत्रित किया जाता है। यह उनके क्षेत्र के अन्य विशेषज्ञों के साथ नेटवर्किंग और सहयोग के अवसर प्रदान करता है, जिससे संभावित सहयोग और साझेदारी होती है।

मानद डॉक्टरेट प्राप्तकर्ता अपनी नई प्रतिष्ठा का उपयोग जागरूकता और उन कारणों और पहलों के लिए धन जुटाने के लिए कर सकते हैं जिनका वे समर्थन करते हैं, चाहे वह व्यक्तिगत योगदान के माध्यम से हो या अन्य संगठनों के साथ साझेदारी के माध्यम से।

करियर में उन्नति: मानद डॉक्टरेट प्राप्तकर्ताओं को प्रतिस्पर्धी नौकरी बाजार में, विशेष रूप से शिक्षा या अनुसंधान पदों पर अलग दिखने में मदद कर सकता है। यह बोलने के अवसरों, परामर्श कार्य और अन्य पेशेवर जुड़ावों के लिए नए अवसर भी खोल सकता है।

दूसरों के लिए प्रेरणा: मानद डॉक्टरेट प्राप्त करना दूसरों के लिए प्रेरणा का काम कर सकता है, खासकर उन लोगों के लिए जो समान पृष्ठभूमि से आते हैं या समान चुनौतियों का सामना करते हैं। यह प्रदर्शित कर सकता है कि कड़ी मेहनत, दृढ़ता और समर्पण के साथ, कोई भी महान चीजें हासिल कर सकता है।

कुल मिलाकर, भारत में मानद डॉक्टरेट किसी व्यक्ति की उपलब्धियों की एक मूल्यवान मान्यता हो सकती है और उनके संबंधित उद्योग में नए अवसरों और सहयोगों को खोलने में मदद कर सकती है।

संपर्क करें

9411731681



CONVOCATION-20/09/2024

Sep 20, 2024